
                                               
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14/10/2020 
 
Ata da Sessão Ordinária do dia 23.09.2020 - Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 079/2020 – Dispõe sobre a concessão de benefícios 
fiscais ao Fundo de Assistência Social da Polícia Militar do Pará. 
Origem: Poder Executivo  
Em pauta para segunda votação - Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 033/2020 – Institui o Programa  Municipal Adote uma 
Parada de Ônibus. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Alex Melul   
Em pauta para segunda votação - Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 036/2020 – Institui a parada  segura para Idosos, 
Pessoas do Gênero Feminino e usuários do Transporte Coletivo 
Municipal com Deficiência ou Mobilidade Reduzida, mediante o 
desembarque entre as paradas obrigatórias (pontos de Ônibus)   e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Rui Begot  
Em pauta para segunda votação - Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Parecer nº 047/2020 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
035 /2020 da Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 023/2020 
da Comissão de Administração Pública e Parecer nº 036 /2020 da 
Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 035/2020 – 
Dispõe sobre a dispensa da existência de Alvará de localização e 
funcionamento para Templos Religiosos no Município de Ananindeua.  
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Tamara Reis - Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 050/2020 da Comissão de Constituição e Justiça - Assunto: 
Projeto de Lei nº 002/2020 – Dispõe sobre a prevenção da violência 
obstétrica e a implementação de medidas de informação para as 
mulheres em Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Sérgio Rato - Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Parecer nº 051/2020 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
038 /2020 da Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 025/2020 
da Comissão de Administração Pública e Parecer nº 039 /2020 da 
Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 010/2018– 
Autoriza a Prefeitura Municipal de Ananindeua, a alienar gratuitamente 
bem imóvel do município de Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo - Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 422/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a Execução do serviço de Asfalto na Rua Nova União,  Bairro Águas 
Lindas, neste Município.   
Autoria: Vereador Érick Monteiro  - Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 423/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a Execução do serviço de Asfalto da Tv. Lobo de Castro, Bairro Águas 
Lindas, neste Município.   
Autoria: Vereador Érick Monteiro - Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 424/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a Execução do serviço de Asfalto da Tv. Tupã, Bairro Águas Lindas, 
neste Município.   
Autoria: Vereador Érick Monteiro - Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 689/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine junto ao Ministério de Agricultura, serviços de reforma física 
em sua estrutura de armazenando que vem comprometendo o 
abastecimento dos galpões da Companhia Nacional de Abastecimento 
– CONAB, que e de 20.00 toneladas, os mesmo já serviram de apoio ao 
armazenamento da merenda escolar do estado, a defesa civil e entre 
outros apoios junto as organizações Públicas e a sociedade, está 
localizado no Distrito Industrial em Ananindeua.   
Autoria: Vereador Augusto Soares - Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 690/2020 – Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
solicite ao órgão competente a realização do serviço de drenagem, 
terraplanagem e pavimentação asfáltica no final da Passagem Vita 
Maués, entre as ruas Jardim Brasil I e II, no bairro Levilândia, neste 
município.  
Autoria: Vereador Rui Begot - Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 691/2020 – Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
solicite ao órgão competente a realização do serviço de drenagem, 
terraplanagem e pavimentação asfáltica na Rua João Figueiredo, no 
bairro de Águas Lindas, neste município.  
Autoria: Vereador Rui Begot - Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 692/2020 – Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
solicite ao órgão competente a construção de uma creche em uma das 
áreas livres, que tem o conjunto Geraldo Palmeira, no bairro Centro, 
neste município.  
Autoria: Vereador Rui Begot - Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 693/2020 – Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
solicite ao órgão competente a construção de um posto de saúde, na 
passagem Vita Maués, entre as Ruas Jardim Brasil I e II, no bairro 
Levilândia, neste município.  
Autoria: Vereador Rui Begot - Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 694/2020 – Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
solicite ao órgão competente a realização de pavimentação asfáltica e 
meio fio na Passagem Perpétuo Socorro, residencial Cristo Redentor, 
entre Arterial 5 e Estrada da Providência, no bairro Icuí-Guajará, neste 
município.  
Autoria: Vereador Rui Begot - Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 695/2020 – Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
solicite ao órgão competente a retomada do serviço de transporte 
coletivo junto a empresa Viação Forte, solicitando que o ônibus siga até o 
final da Rua do Fio, beneficiando assim milhares de moradores do bairro 
Guanabara, neste município.  
Autoria: Vereador Rui Begot - Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 697/2020 – Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
solicite ao órgão competente a implantação de uma parada de ônibus 
padronizada na Rua João Paulo II, entre Rio Branco e condomínio Ideal, 
ao lado da primeira passarela, no bairro Guanabara, neste município.  
Autoria: Vereador Rui Begot - Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 700/2020 – Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
solicite ao órgão competente o serviço de Drenagem na entrada da 5 



(quinta) Rua, na S/N 21, próximo arena do Rogerio,  bairro Icuí-Guajará 
II, neste município.  
Autoria: Vereador Rui Begot - Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 699/2020 – Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
solicite ao órgão competente os serviços de saneamento e pavimentação 
asfáltica, na Rua Maria Pantoja,  bairro Cento de Ananindeua.  
Autoria: Vereadora Pastora Ray - Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 701/2020 – Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
solicite ao órgão competente os serviços de saneamento e pavimentação 
asfáltica, na Passagem Bacelar,  bairro Icuí-Guajará.  
Autoria: Vereadora Tamara Reis  - Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 702/2020 – Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
solicite ao órgão competente os serviços de saneamento e pavimentação 
asfáltica, na Passagem  Santa Clara, no Loteamento Jeová,   bairro Icuí-
Guajará.  
Autoria: Vereadora Tamara Reis  - Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 707/2020 – Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
solicite ao órgão competente a instalação de um Half e uma área de 
patinação no complexo da Cidade Nova 8, para que os atletas possam 
praticar o esporte com mais segurança.  
Autoria: Vereadora Tamara Reis  - Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 711/2020 – Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
solicite ao órgão competente os serviços de manutenção e 
pavimentação, na Passagem Teixeira,  no Icuí-Guajará.  
Autoria: Vereador Alex Melul - Aprovado (a) por unanimidade. 

 

 

 

 

 

 


